

恒威国际城热销价值解码



备受关注的恒威国际城,自面世以来,以其优越的配套和过硬的品质赢得了市场的广泛关注。7月9日开盘当天劲销152组,成交战绩逆势飘红。约90—140㎡创新7S住宅,折后总价约55万起,享受大开间,浅进深,全明户型,南北通透,最大约27.6㎡可拓展空间。据悉现在购买恒威国际城再送一个8万元的限量产权车位,送完即止,开盘特惠随时截止。

解码热销原因,四条件影响市场的价值判断。首先,毗邻地铁1号线,更有预计2015年贯通的西洪大桥、邵家渡大桥,将直通奥林匹克中心,享市级文体配套。通途路、秋实路、环城南路环布四周,机场、江北、鄞州、江东都能一路畅达。

其次,规划星级幼儿园,启蒙教育领先一步。省级示范小学就在家门口,让孩子的成长环境更加优越。

还有,恒威国际城独有引进新加坡模式邻里中心,集合了商业、文化、体育、卫生、教育等于一体的“居住区商业中心”,围绕12项居住配套功能“油盐酱醋茶”到“衣食住行闲”,为百姓提供“一站式”的服务。

最后,恒威国际城小区内部一湾生态河流,绿树成林围绕,铸就宁静清幽的居住环境。五大园林景观,书写五种意境的生活,九重景观绿化,谱写绿化的进化史。

银泰汇预演互联时代的城市综合体

受益于线上线下业态的垂直闭环打造,银泰集团旗下今年迅速扩张的商业地产品牌——银泰汇,有望成为国内第一批以互联网思维运营的城市综合体。

银泰在商业零售领域为顺应消费者体验式、一站式购物需求,开始向商业运营及商业地产开发的多元角色转型。截至2014年6月23日,银泰集团正在运营的大型百货商场和购物中心已超40家,逐渐形成“银泰中心”、“银泰城”和“银泰汇”三大产品线。其中,最新推出的“银泰汇”在国内率先引入了购物公园及电子商务概念。

据了解,东部新城核心的宁波银泰汇,总建筑面积达60万方,是一个集生活体验中心、O2O体验中心、主题乐园、写字楼、商业步行街和住宅于一体的超大型城市综合体,也是银泰以商业基因驱动的又一次里程碑式创新。

未来,银泰将通过前端移动互联网APP与后台大数据平台的结合,宁波银泰汇无处不在

的蓝牙芯片与手机的链接,可以做到针对每个进入银泰汇不同位置的顾客,自动识别,实现精准的信息推送及服务,提供“私人定制”的VIP服务。

按照银泰的设想,银泰汇甚至可以辟出专用空间,为自有商品提供销售和社会平台,提升淘宝的情趣和购物新鲜感。同时利用ID识别技术,推行线上MALL商品服务定制,实体店取货,VIP级个性化定制预约服务。

对于青睐宁波银泰汇的准业主们而言,一幅未来的O2O生活场景已然浮现。基于银泰汇购物中心内众多商家资源的O2O生活,还将向银泰汇的住宅和写字楼进一步渗透,使之由一种商业形态升级为互联网时代的社区形态,将工作、娱乐、购物、餐饮、运动和居住的大数据全方位打通。

正如银泰商业CEO陈晓东所说:面对互联网大潮,银泰从来没有迟疑,一直都在拥抱,毫不犹豫转型。

荣安·中央公园 开盘逆市热销见价值

荣安·中央公园在众人期盼下于7月12日盛大开盘。本次开盘,荣安·中央公园推出房源有约120—170㎡的5种户型。截止7月14日,荣安·中央公园开盘均价约22000元/平方米,累计劲销约1.5亿,可谓魅力爆棚,逆势热销。

荣安·中央公园作为一线豪宅项目,以“不无故降价”、“不以价格换市场”的原则立于宁波房地产市场,却能做到逆市热销,足以见证优质优价得到了市场的认可。

一生一套房!中央公园的房子永远经得起客户的挑剔。选择一套好房,是每一个购房者的愿望,而中央公园以客户的需求为出发点,为

所有中央公园的支持者们尽善尽职。

区别于2014年宁波房市各大楼盘以价换量的策略,荣安·中央公园的问世,传递市场优质优价、不随市场随意贬值的投资价值!



膳食与健康惠民行动进宁波 特制粗粮免费发放

免费申领: 0574-27858740 27857230

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪,高蛋白,高糖”等高热量的食物大量摄入,导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识,改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家,根据人体健康必须的营养标准和当今城市居民多病体质,酸性体质等精心研制的五谷杂粮。

特制五谷杂粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种五谷杂粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质,微量元素是人们健康不可缺少的生命要素。通过多吃粗粮,改变膳食结构从而达到健康。

粗粮惠民工程已在宁波启动: 首先向宁波

60岁以上的老年朋友免费发放20天的特制粗粮(限夫妻)。通过申请,由相关部门审核批准,待确定的受益者将免费获得180天粗粮供应。

免费领取条件: (1)本市常住居民;(2)申领人年龄必须大于60岁(3)持本人身份证。特制粗粮宁波发放600份,目前仅余最后300份。每天领取量达到80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!!

报名电话: 0574-27858740 27857230



锐驰——私享自然静谧之美



家具之于人类,是心灵在家居生活中的回归。每次接触,都在内心产生一种不可察觉的暗示,然后形成心理的表达。锐驰了解人与环境的沟通,希望传递一种生活态度和情感,表达优雅的极致生活方式。深刻了解用户需求,锐驰家具产品强调创造和实现,力求精确诠释每个客户独一无二的“HOME IDEA”致力坚持一种梦想:让生活的每一个细节都得到关爱。

制作精良: 材料的选择十分讲究,不但要看质量,还要看材料本身的特性是否能够完美地展示产品的风格和特点。

设计经典: 所有的款式都蕴涵着国内外设计大师的经典思想,在现代中体现着庄重,在精致中展现着高贵。

使用舒适: 在追求外在表现的同时,亦努力使产品能为消费者提供超佳的舒适度,以达到内在品质和外在表现的完美统一。



从设计到选材,再到生产的每个环节,锐驰产品对每个细节都有着非常严格的品质控制体系,以近乎严苛的制作工艺来展现其独特的优雅气质。

DERLOOK 第六空间

居的艺术 家的经典

